

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму «Право» другого (магістерського)
рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»
Чорноморського національного університету імені Петра Могили

У сучасних умовах реформування системи юридичної освіти пріоритети державної політики спрямовують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, які здатні до інноваційної діяльності, критичного мислення, креативності та постійного самовдосконалення.

Чорноморський національний університет імені Петра Могили має у своєму арсеналі необхідний педагогічний досвід, належні викладацький склад та матеріально-технічну базу для якісної підготовки компетентного правника відповідно до потреб правозастосовної практики.

Освітньо-професійна програма має усі необхідні складові: чітко сформульовані цілі, очікувані програмні результати навчання, серед яких є й унікальні, обґрунтування необхідності її запровадження. ОПП базується на загальнонаукових і спеціальних методах пізнання правових явищ та відповідає потребам і попиту стейкхолдерів, що повною мірою узгоджується із Стандартом вищої освіти зі спеціальності 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Слід відмітити наявність шести блоків вибірових дисциплін, що детермінує волевиявлення здобувачів вищої освіти, з урахуванням регіональних особливостей ринку праці, спрямування зусиль на поглиблену фахову підготовку магістра права, який обрав певний напрям майбутньої професійної діяльності. Також заслуговує на увагу представлена у програмі матриця відповідності компонентам програмних компетентностей по кожній навчальній дисципліні та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами навчальних дисциплін що наочно демонструє взаємозв'язок між компонентами й отриманими компетентностями, а також програмними результатами навчання.

Особливо важливим в умовах європейської інтеграції є спрямування здобувачів вищої освіти на вивчення іноземної мови та запровадження навчальних дисциплін, які викладаються англійською мовою, зокрема на це спрямовані навчальні дисципліни «Англійська мова (за професійним спрямуванням)» та «Філософія права».

Позитивно оцінюючи розроблену освітню програму, хотілося б висловити пропозиції щодо її вдосконалення. Так, враховуючи, що випускники програми мають широкий спектр сфер працевлаштування, а також сучасні тенденції

інформатизації та цифровізації, доцільно було б передбачити освітні компоненти, пов'язані з правовими засадами і механізмами розвитку інформаційного суспільства в Україні.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», її реалізація дозволить забезпечити комплексну теоретичну і практичну підготовку висококваліфікованих фахівців у правничій сфері.

Декан юридичного факультету
Харківського національного університету
імені В.Н. Каразіна,
доктор юридичних наук, професор



Віталій СЕРЬОГІН